
 
 

 

 

 

 

 

GODIŠNJE IZVJEŠĆE 
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Direktorica, stručne službe 

Do dana 22.06.2022. poslove direktora obavljao je Milivoj Herceg, a od 23.06.2022. nakon 

provedenog javnog natječaja, poslove direktora obavlja Bianka Jasprica koja je izabrana za 

direktoricu TZO Janjine na mandat do 4 godine. 

Direktorica Zajednice tijekom predmetnog razdoblja zastupala je Turističku zajednicu, 

organizirala i rukovodila radom i poslovanjem stručnih služni u Zajednici, provodila odluke 

Turističkog vijeća i bila odgovoran za poslovanje zajednice i zakonitosti rada Zajednice,  

provodila svoje zadaće u slijedećim područjima: organizacija rada, rukovođenje i uspješnost 

poslovanja TZO, promocija destinacije, marketinška infrastruktura, komunikacijske taktike, 

unapređenje proizvoda, distribucija i edukacija, te ostalim zadaćama koje su joj delegirane 

tijekom godine kroz program rada. Kroz izvještajno razdoblje ostvarena je bliska suradnja s 

Vijećem i predsjednikom Turističke zajednice, što je pridonijelo uspješnosti provedbe svih 

odluka i izvršenju svih, pred Turističku zajednicu, postavljenih zadaća.  

Poslovi i zadaci su obavljani na vrijeme, kvalitetno i u skladu s odlukama Vijeća, dok su 

sredstva Turističke zajednice trošena namjenski prema Programu rada i financijskom planu.  

Direktorica Zajednice priprema materijale za sjednice Vijeća i Skupštine. Direktorica sudjeluje 

u radu tijela Zajednice, te je aktivna i u urednom arhiviranju sve dokumentacije vezane za 

rad tijela Zajednice, upisuje i vodi brigu o redovitom plaćanju računa i pristiglih obveza, 

prihode i rashode uspoređuje s prethodnim razdobljima. Uz navedeno vodi i dnevnu 

korespondenciju sa pravnim i fizičkim osobama čije se poslovanje tiče turističke zajednice. 

Također vodi i evidenciju prisutnosti na radu, mjesečni obračun sati, evidenciju godišnjih 

odmora i slobodnih dana. Kontrolira i statistiku koja se radi za potrebe TZO Janjina. Vodi se 

briga o funkcionalnosti i opremanju ureda, te se pazi na čistoću uredskih prostorija.  

Tijekom 2022. godine uspješno su odrađeni svi planirani zadaci, a poseban osvrt bismo dali 

na zadaće vezane uz organizaciju događanja. 

Financijski rezultati propisanih prihoda, pristojba i članarina pokazuju da smo na putu 

oporavka turizma nakon pandemijskih turističkih godina, a nedvojbeno je da je razdoblje 

slabije pred i posezone značajno utjecalo na ukupne prihode iz navedene skupine.  

Fizički rezultati turističkog prometa približavaju se 2019. godini, te je trenutno zaostatak od 

3,8%. 

Suradnja sa TZ DNŽ i HTZ 

- Sastanak koordinacije HTZ-a i turističkih zajednica s područja Dubrovačko-

neretvanske županije – tijek turističke sezona, strateški marketinški i operativni plan 

hrvatskoj turizma za 2022.-2026. 



 
 

 

- Sastanak koordinacije TZ DNŽ i lokalnih turističkih zajednica s područja Dubrovačko-

neretvanske županije – pregled sezone, mapiranje staze po klasterima, digitalne 

platforme 

- HTZ sastanak – edukacija o eVisitor i CMS  

 

Edukacija zaposlenih 

- Sudjelovali smo na Danima hrvatskog turizma, te smo popratili sav redovan program i 

upoznali se s aktivnostima MINTS-a, HGK i HTZ za naredno razdoblje. 

- Sudjelovali smo na konferenciji PUT posvećenoj razvoju ruralnog turizma. 

Redovna suradnja s lokalnim medijima u izvještavanju o radu TZ. 

 

 


